

Úpravy přijímacího řízení pro školní rok 2021/2022

Z důvodu současné epidemiologické situace byly provedeny určité úpravy přijímacího řízení na střední školy.

Důležité je, že stanovené termíny platí. **Přihláška ke studiu na střední školy bez talentové zkoušky a na všechny typy odborných učilišť musí být do školy doručena nejpozději do 1. 3. 2021.**

Jednotná přijímací zkouška bude probíhat ve stanovených termínech 12. a 13. dubna 2021.

Úpravy:

Ředitel příslušné školy může stanovit, že se jednotná přijímací zkouška pro školní rok 2021/2022 nekoná. Tento fakt musí být součástí jednotných kritérií přijímání pro první kolo přijímacího řízení.

Pokud se jednotná přijímací zkouška z důvodu rozhodnutí ředitele školy nekoná, musí se vždy uskutečnit **školní přijímací zkouška**, která se musí konat v jiném termínu než jednotná přijímací zkouška.

V rámci přijímacího řízení se mohou konat oba typy přijímacích zkoušek (jednotná a školní). V takovém případě se obě konají v jeden den, a to v termínu stanoveném pro jednotnou přijímací zkoušku.

Školní přijímací zkouška může probíhat i distančním způsobem.

Ředitel střední školy může stanovit, že v přijímacím řízení pro školní rok 2021/2022 se jednotná přijímací zkouška podílí jiným poměrem, než stanoví školský zákon. Informace o tomto poměru musí být součástí jednotných kritérií přijímání pro první kolo přijímacího řízení.

Ředitel střední školy může rozhodnout o nekonání školní přijímací zkoušky a jednotné přijímací zkoušky nejpozději do **8. března 2021**, pokud si tuto možnost výslovně vyhradí v jednotných kritériích pro první kolo přijímacího řízení, nebo pokud počet přijatých přihlášek ke studiu je nižší než ředitelem vyhlášený předpokládaný počet přijímaných uchazečů do oborů.

Pokud ředitel střední školy rozhodne o zrušení přijímacích zkoušek musí, tento fakt nejpozději do 8. března 2021 oznámit na stránkách školy a nejpozději do 19. března ho musí oznámit uchazečům o studium.

Pokud uchazeč o vzdělání podal jednu přihlášku na školu, na které se jednotná přijímací zkouška koná a na druhou, kde se jednotná přijímací zkouška nekoná, vykoná uchazeč jednotnou přijímací zkoušku v obou termínech na škole, na které se zkouška koná.

Ředitel střední školy zveřejní seznam přijatých uchazečů nejdříve 28. dubna 2021 nebo nejpozději dva dny po zveřejnění hodnocení uchazeče Centrem pro zjišťování výsledků vzdělávání.

**PhDr. Daniela Voříšková
výchovný poradce**